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FORMULAS GEOMETRIA ANALITICA

Distancia entre dos puntos.
d=+/(r1 —22)? + (y1 — 12)?
Divisién de un segmento en una razén dada.
21+ TE Y1+ Y2
1+7r 1+7r
Punto medio de un segmento.
Pm =z = (z1+22)/2, y= (11 +142)/2

x

» Y=

Pendiente de una recta.
mo -y 4

To — X1 B
Anglo de dos rectas.
mo — My

tanf =
1+ mimg

(m1 pendiente inicial)

Condicién de paralelismo y perpendicularidad.

NH :NMHVSHHSM
NHFNNHVSHQ\SH\H

Ecuaciones de la recta.

Ecuacién punto-pendiente de la recta.
y—y1=m(z— 1)

Ecuacion pendiente y ordenada al origen de la recta.
y=mz+b

Ecuacion de la recta que pasa por dos puntos.

Y2 — Y1 (
To — T1

Yy—mn= T — 1)

Ecuacion simétrica de la recta.

Ty
2491
m+@

Ecuacion general de la recta.
Az+By+C=0

Forma normal de la ecuacion de la recta.
zcosw+ysenw —p =10

Az + By+C
E o
Distancia de un punto a una recta.
_ |Azt Byt C|

- x/Azpr

‘negativosi Py origen estdn del mismo lado de larecta.)

0, (signo # C, sino = B, sino = A)

d

Concurrencia de 3 rectas. Colinealidad.
A B G T oy 1
bm Wm Qm =0 T2 Y2 1(=0
A3 Bz C3 z3 ys 1

Geometria Analitica

Ecuacién de la circunferencia.

(x—h)?2+(@y—k)?=r>  centro(h, k), radio r
2?2 +y?+ D+ Ey+F =0

D FE
centro A\Mq \Mv ,radio I/2v/D? + E? — AF

Ecuacion de la circunferencia
que pasa por tres puntos.
2?24y oz oy 1
4yl mop 1
Gy v oy 1
w3+yd ws oys 1

Longitud de la tangente de
un punto a una circunferencia.

t=+/(e1 = R)2+ (y1 — k) — 12

Coordenadas polares.

x = pcosf

y = osenf
2

2ry=o0

Distancia
d= /0T + 03 — 20102 cos(f — 02)

Area del triangulo.

1 oy 1
z2 Y2 1
z3 ys 1

1
K==:
2

Ecuacion de la parabola.

(y — k) = 4p(x — h), eje paralelo a X

(z — h)? = 4dp(y — k), eje paralelo a Y

p =distancia del vértice al foco y del vértice a la directri

p > 0, abre hacia arriba
p < 0, abre hacia abajo

Lado recto= 4p

e=1

En forma de funcion cuadratica:
y=azr’+br+ec

b b?
Vertice= | ——, ¢ — —
értice A 52 € \Ev
a > 0, abre hacia arriba
a < 0, abre hacia abajo

Ecuacion de la elipse.

_p)? — k)2

(@ S ) + Wk _ 1, eje paralelo a X
a b?
_p)2 — k)2

(E=h? + G-k _ 1, eje paraleloa Y
b2 a?

2a =longitud del eje mayor

2b =longitud del eje menor
2¢ =distancia entre los focos

¢t =a?-b?
2b?
Lado recto= —
a
¢
e=-<1
a

Ecuacion de la hipérbola.

—h)? — k)2

{ - { =1, eje paralelo a X
—k)? —h)?

{ — { =1, eje paraleloa Y

2a =longitud del eje transverso

2b =longitud del eje conjugado

2¢ =distancia entre los focos

c? =a%+b?

22

Lado recto= —
a

c
e=->1

a
Asintotas
b(x—h)+aly—k) =
by —k)+a(z—h) =



